

В Москві молитовно вшанували пам'ять борців грецького визвольного руху 1821-1823 рр.



25 березня 2021 року в Донському ставропігійальному чоловічому монастирі в Москві відбувся урочистий молебень, а також литія за борцями грецького визвольного руху 1821-1823 рр., які знайшли свій останній земний притулок в давній московській обителі.

З благословення Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила богослужіння очолив голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон в співслужінні голови Синодального відділу у справах монастирів і чернецтва, намісника Донського монастиря архієпископа Каширського Феогноста і вікарія Святішого Патріарха єпископа Дмитровського Фефілакта, а також заступника голови ВЗЦЗ протоієрея Миколая Балашова, секретаря ВЗЦЗ з міжправославних зв'язків протоієрея Ігоря Якимчука, секретаря ВЗЦЗ у справах далекого зарубіжжя протоієрея Сергія Звонарьова.

На богослужінні, приуроченому до 200-річчя початку грецького визвольного руху, були присутні Надзвичайний і Повноважний посол Грецької Республіки в Російській Федерації пані Єкатерині Нассіка, Надзвичайний і повноважний посол Республіки Кіпр в РФ Андреас Зінонас, грецькі дипломати, представники Московського співтовариства греків, асоціації грецьких жінок АГАПІ, інших грецьких громадських організацій, грецької діаспори, багаточисельні філелліни, а також голова комітету Державної Думи у справах громадських об'єднань і релігійних організацій, президент Міжпарламентської Асамблеї Православ'я С. А. Гаврілов, генеральний директор Інституту Руського Афону Валерій Пірогов.

Після завершення урочистого молебня голова ВЗЦЗ оголосив привітання Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила Президенту Грецької Республіки з 200-річчям початку визвольної боротьби грецького народу.

Потім Надзвичайний і повноважний посол Грецької Республіки в Російській Федерації звернулася до присутніх зі словом.

Тепло подякувавши всім, що зібралися, пані Єкатерині Нассіка, зокрема, відзначила, що еллінізм в Росії зіграв важливу роль у підготовці, проведенні та успішному результаті грецької революції.

За словами Єкатерині Нассіка, боротьба за свободу, після багатовікового османського володіння, мала міцні основи: національні – на базі мови Візантійської імперії, релігійні – на базі православної віри та політико-соціальні – на базі принципів європейської просвіти і демократії.

«Для мене як представника Греції величезна честь висловити слова подяки Росії і російському народу, оскільки протягом століть Росія та російський народ створювали сприятливі умови багатьом поколінням наших співвітчизників, щоби вони мали можливість жити у благополуччі і дати, в свою чергу, дуже багато для своєї другої Батьківщини у всіх областях: політиці, економіці і

торгівлі, освіти та благодійності.

Далі митрополит Волоколамський Іларіон звершив литію на місці поховання греків, які спочивають у некрополі Донського монастиря.

Були піднесені молитви за упокій митрополита Ерсекийського Анфіма, митрополита Палеопатрського Парфенія, архімандрита Нафанаїла та інших представників грецької громадськості та грецької культури, а також борців грецького визвольного руху 1821-1823 рр.

Після закінчення богослужіння митрополит Іларіон поспілкувався з Надзвичайним і Повноважним послом Грецької Республіки в Російській Федерації.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/86858/>